

SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

ANUL XVIII—Nr. 4000 • Sâmbătă 24 martie 1962 • 8 pagini 25 bani

ECHIPA NOASTRĂ FEMININĂ DE BASCHET A OBTINUT O FRUMOASĂ VICTORIE

R. P. Română — Franța 74-57 (41-27)

Echipa feminină de baschet a R.P. Române a obținut aseară, în sala Floreasca, o splendidă victorie în fața reprezentativei Franței. Baschetbalistele române au avut inițiativa din pri-

foarte bine din punct de vedere tactic, folosind cu multă eficacitate angajările pivoților și blocajele succesive urmate de pătrunderi decise. Din astfel de acțiuni, Elena Ivanovici,

o jumătate de teren, dar au primit o serie de coșuri din neatenție, sau din ezităările în atacul jucătoarei adverse cu mingea. Astfel, scorul ne-a fost favorabil în permanență: 8-0 (min. 3), 16-8 (min. 6), 32-17 (min. 15), 43-27 la pauză și în continuare 48-33 (min. 26), 60-43 (min. 33), 64-49 (min. 37) și în final 74-57.

Reprezentativa Franței a reușit o serie de frumoase combinații în atac, concretizate în special de Yannick Stephan, dar apărarea ei „om la om” a fost nesigură, jucătoarele comișind numeroase greșeli.

Arbitrii Szabo Istvan (R.P.U.) și dr. Dan Chiriac (R.P.R.) au condus cu autoritate următoarele formații: R.P. ROMÂNĂ: IVANOVICI 21, NICULESCU 10, Jujescu, Simon 2, S. Dumitrescu, RACOVITA 18, D. Marian 6, C. Gheorghe 5, KRAUS 12, Kerelov, Vasilescu; FRANȚA: STEPHAN 17, Verots, Manuel 6, Garzino 5, Saforgue 2, MAZEL 6, Monnerais 2, Gauteroux 2, Vignot 3, Cator 2, Prugnau 12.

A. VASILIU



Hanelore Kraus și-a depășit adversara directă și va arunca nestingherită la coș; încă două puncte pentru echipa R. P. Române

mul minut, obținând în final o victorie clară cu scorul de 74-57 (41-27).

Anca Răcovită, Hanelore Kraus și Viorica Niculescu au înscris multe puncte prețioase.

Succesul echipei române se datorează în primul rînd dirigenției cu care fiecare jucătoare a luptat pentru victorie. Baschetbalistele noastre au jucat

în apărare, jucătoarele noastre au folosit bine sistemul „om la om”, în unele momente chiar și „presing” pe

Turneul final al campionatului republican de hochei

Știința București și Steaua invingătoare

Prima partidă din cadrul turneului final al campionatului republican de hochei pe gheață s-a încheiat cu o surpriză: Știința București a întrecut pe Știința Cluj cu 4-2 (2-2, 0-0, 0-0). Bucureștenii au cîștigat pentru că au fost mai calmi în fațelile de poartă. Știința Cluj a ratat enorm de multe ocazii. De altfel, clujenii au jucat foarte nervos și au atacat dezorganizat. În prima repriză, ei au deschis scorul prin Otvös, dar Ferenczi a egalat și apoi

bucureștenii au luat conducerea prin punctul înscris de Z. Antal. Al doilea gol al Științei Cluj a fost realizat tot de Otvös. Repriza secundă, deși foarte echilibrată, s-a încheiat în avantajul bucureștenilor care au marcat prin Z. Antal și Vacar. În ultima repriză, joc nervos, cu durități. Ciobotaru și Cazan II au fost eliminați pe cite 10 minute.

Cel de al doilea meci s-a încheiat cu victoria echipei Steaua care a întrecut Voința Miercurea Ciuc cu 7-2 (5-1, 2-1, 0-0).

JOCURI INTERNAȚIONALE ALE FOTBALIȘTILOR NOȘTRI

● Echipa Steaua a fost invitată, prin federația noastră de specialitate, să susțină trei jocuri în Danemarca în luna iunie.

și-a exprimat dorința să facă — în revanșă — un turneu de trei jocuri în luna iulie, în țara noastră.

● Federația iugoslavă de fotbal a invitat echipa Petrolul la Belgrad, pentru un meci cu reprezentativa iugoslaviei. Invitația a fost acceptată. Meciul va avea loc la 11 aprilie.

● Campioana Danemarcei, Eisberg,

Miine, în Capitală,

în categoria A la fotbal

Stadionul Dinamo, ora 16: STEAUA — ȘTIINȚA CLUJ
Stadionul Giulești, ora 16: RAPID — ȘTIINȚA TIMIȘOARA
Biletele pentru aceste meciuri s-au pus în vânzare la casele obișnuite.

In numărul de azi:

O pagină de fotbal

MAGAZIN SPORTIV

SPORTUL ÎN LUME

Să construim cât mai multe baze sportive simple!

Primele zile de primăvară au găsit majoritatea cluburilor și asociațiilor sportive în plină campanie de „recondiționare” a bazelor sportive. „Luna construcțiilor de baze sportive simple”, organizată și în această primăvară, completează cum nu se poate mai bine dorința oamenilor muncii de a avea cât mai multe terenuri de sport. Este firesc, de aceea, chiar de pe acum, ca ziarul nostru să primească numeroase scrisori de angajamente pe linia construcției de terenuri sportive. Iată, de la Timișoara, profesoara de istorie Elena Onița ne anunță printr-o scrisoare că elevii Școlii medii nr. 7 și-au luat angajamentul că vor amenaja un mic complex sportiv. „În vacanță — ne scriu pionierii de la Școala medie nr. 10 din Cluj — vom amenaja o serie de terenuri sportive. Noi vrem ca în întrecerile sportive să angrenăm întregul efectiv al unității noastre, astfel ca fiecare pionier să devină un adevărat sportiv”. Peste tot dragoste de a face sport, de a practica exercițiile fizice.

Terenurile sportive simple nu trebuie amenajate numai pe locurile marginase ale orașelor, la distanțe mari de raioane și centre puternic populate, ci trebuie avut grijă ca acestea să aibă acces la mijloacele de transport, să fie realizate acolo unde se găsesc locuri virane, curți mari de blocuri, acolo unde există mulți copii și mult tineret. În felul acesta se va evita joaca în fața blocurilor sau pe stradă, care expune pe copii la evenimentele neplăcute.

Cluburile și asociațiile sportive — cu sprijinul sfaturilor populare, al arhitecților, al organelor care se ocupă cu sistematizarea și înfrumusețarea orașelor, raioanelor și comunelor noastre — sînt datorate să se ocupe de amenajarea terenurilor sportive simple și în parcurile din orașe, în cadrul pădurilor, peste tot unde tineretul, oamenii muncii merg să se recreze, să facă sport. Iată, în jurul Bucureștiului sînt numeroase păduri și locuri de un pitoresc rar. Amenajările sportive lasă însă de dorit în aceste locuri. În pădurea Băneasa, mare punct turistic, n-ai să vezi nici un stîlp pentru plasa de volei, nici o pistă de alergare, nimic. Și pădurea este alăt de mare! La pădurea Pustnicul, în afara de terenurile de la tabăra de pionieri, nu mai există alte terenuri de sport. Un alt exemplu. În parcul de odihnă din Caracal, în apropierea lacului Obăgeanu nu se pot oare amenaja diverse terenuri sportive? Firește că da! Lipsește însă inițiativa. Despre cele câteva terenuri existente în acest mare parc din Caracal am mai scris noi: ele sînt lăsate în părăsire, năpădite de bălării. Dar cite păduri și parcuri nu sînt în întreaga țară, în jurul orașelor!

În „Luna construcțiilor de baze sportive simple” se pot face multe. Trebuie însă activat cu multă răspundere, inițiativă și pasiune.

Cluburile și asociațiile sportive sînt datorate să ceară sprijinul organizațiilor sindicale și U.T.M. și împreună cu acestea să mobilizeze tineretul și în primul rînd, sportivii, ca aceștia să iasă pe teren și să treacă la fapte. Organele și organizațiile de partid, sfaturile populare ne ajută. Avem deci toate condițiile. Cuprinderea întregului tineret în activitatea de educație fizică — această importantă sarcină trasată de partid, nu poate fi îndeplinită de la sine. Trebuie muncă, hotărîre, cât mai multe terenuri sportive. Iată, locurile virane în orașe, în parcuri și în pădurile acropiate ne asteaptă! Să construim cât mai multe baze sportive simple. NE ÎNFRUMUSEȚAM ASTFEL ORAȘELE ȘI LOCURILE NOASTRE DE ODIHNĂ, VIAȚA NOASTRĂ. ȘI NU E RAU, CĂCI SPORTUL ȘI CULTURA FIZICĂ PRACTICATĂ ÎN PLIN AER ÎNSEAMNĂ SANĂTATE, VIGOARE, TINEREȚE!

Pentru cuprinderea unui număr cât mai mare de elevi în activitatea sportivă!

CHEMAREA LA ÎNTECERE LANSATĂ DE CONSILIUL REGIONAL UCFS GALAȚI, COMITETUL REGIONAL AL U.T.M. ȘI SECȚIUNEA DE ÎNVĂȚĂMÎNT ȘI CULTURĂ A SFATULUI POPULAR REGIONAL

Pentru a transpune în viață prevederile Hotărîrii Conferinței pe țară a Uniunii de Cultură Fizică și Sport, în vederea dezvoltării continue a mișcării sportive din țara noastră, Consiliul regional UCFS Galați, Comitetul regional U.T.M. și Secțiunea de învățămînt și cultură a Sfatului popular regional au lansat o chemare la întrecere către toate consiliile regionale UCFS, comitetele regionale U.T.M. și secțiunile de învățămînt și cultură, în scopul îmbunătățirii continue a activității sportive în școli, cu următoarele obiective:

- 1. Pentru cuprinderea unui număr cât mai mare de elevi în practicarea activității de cultură fizică și sport, pentru dezvoltarea activității sportive competiționale, ca și pentru pregătirea participării elevilor la competițiile școlare, este necesară asigurarea bazei materiale. Pentru ca această acțiune să fie tradusă în viață, în curțile școlilor de toate gradele și pe lângă casele pionierilor să se amenajeze: gropi pentru sărituri, cercuri pentru aruncarea greutății, portucuri de gimnastică, terenuri de handbal în 7 care vor fi folosite și pentru volei, baschet.
- 2. Secțiile de învățămînt și cultură ale sfaturilor populare regionale, raionale și orășenești vor asigura echipament și materiale sportive, pentru școlile de toate gradele, necesare desfășurării în mai bune condiții a procesului de educație fizică, în așa fel încît programa M.I.C. să fie realizată integral și cu bune rezultate.
- 3. Asociațiile sportive școlare în colaborare cu organizațiile U. T. M. vor lua măsuri pentru angrenarea tuturor elevilor în cadrul marilor competiții sportive de mase: Spartachiada de vară a tineretului, Spartachiada pionierilor și școlariilor, crosul „Să întîmpinăm 1 Mai” și campionatul asociației sportive, care trebuie să se desfășoare la minimum patru ramuri sportive cu precădere atletism gimnastică, volei, baschet.
- 4. Organizarea și desfășurarea în cele mai bune condiții a campionatelor școlare republicane cu participarea

tuturor elevilor la etapa pe școală și în continuare participarea tuturor școlilor la etapele raionale și orășenești.

5. Complexul sportiv trebuie să joace un rol mai activ în asigurarea pregătirii fizice a tineretului, în dezvoltarea îndemnării, rezistenței, forței, curajului și voinței. Pentru aceasta se vor lua măsuri politice și organizatorice, ca pînă la 1 iunie 1962 peste 50% din numărul elevilor din școlile de toate gradele să îndeplinească normele complexului sportiv.

6. Pentru dezvoltarea unor ramuri sportive rămase în urmă, pentru îmbunătățirea procesului de instruire, pentru selecționarea sportivilor trebuie să acordăm ajutor ca în toate asociațiile sportive din școlile de toate gradele să fie organizate cel puțin patru secții pe ramuri sportive cu accent pe atletism, gimnastică, volei, handbal (masculin și feminin), pe care le vor așina la federațiile de specialitate pînă la data de 1 mai 1962. De asemenea, se vor întocmi formele de legitimare pentru toți sportivii com-

(Continuare în pag. a 2 a)



Peste citrea zile, stări în crosul. Să întîmpinăm 1 Mai!

